

# Самчиківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

## ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі

Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Самчиківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, за адресою пров. Польовий, 2 с. Самчики, Хмельницький район, Хмельницька область, код 45210000-2 - Будівництво будівель за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», відкриті торги з особливостями (оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Самчиківський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю; код ЄДРПОУ 03378029; Хмельницька область, Хмельницький район, село Самчики, провулок Польовий, буд. 2; Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Самчиківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, за адресою пров. Польовий, 2 с. Самчики, Хмельницький район, Хмельницька область, код 45210000-2 - Будівництво будівель за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», на 2024 рік.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, UA-2024-06-09-000301-а.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 7 886 987,60 грн. (сім мільйонів вісімсот вісімдесят шість тисяч дев'ясот вісімдесят сім гривень 60 копійок)

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене згідно виготовленої проектно-кошторисної документації.

**Розмір бюджетного призначення:** 7 886 987,60 грн.. Згідно з кошторису на 2024 рік

**Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:** Оскільки предметом даної закупівлі є виконання робіт, відповідно до вимог чинного законодавства України, роботи (нове будівництво) здійснюються на підставі проектно-кошторисної документації (проекту). З метою здійснення закупівлі та визначення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі було проведено закупівлю (закупівля без використання електронної системи): виготовлення проектно-кошторисної документації "Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Самчиківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, за адресою: пров. Польовий, 2, с. Самчики, Хмельницький район, Хмельницька область" За результатами вказаної закупівлі було укладено договір з Приватним підприємством "ДАНМАРБУД", яке розробило проектну документацію. Дана проектна документація пройшла у встановленому порядку експертизу. Виходячи з викладеного, обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі проектно-кошторисної документації, відповідно до вимог чинних будівельних стандартів.

### 1. Детальний опис предмета закупівлі:

назва предмета закупівлі	<b>Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на території Самчиківського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, за адресою пров. Польовий, 2 с. Самчики, Хмельницький район, Хмельницька область</b>
місце, кількість, обсяг поставки товарів (надання послуг, виконання робіт)	<b>Місце виконання робіт:</b> Хмельницька обл., Хмельницький район, с. Самчики, пров. Польовий буд. 2 <b>Кількість та обсяг виконання робіт:</b> 1 робота.
строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	<b>Строк виконання робіт:</b> до 25 грудня 2024 р. Початковий термін виконання робіт визначатиметься у відповідності до дати укладення договору про закупівлю за результатами даних відкритих торгів.

Фахівець із публічних закупівель



Юрій ТИТАРЧУК